

# 将路边山羊麻倒后装车运走

## 一偷羊团伙3人被海口海岸警察一网打尽

本报讯(记者麦文耀 通讯员李小鹏 潘鸣琴)近日,海口市公安局新埠海岸派出所成功摧毁1个盗窃羊只犯罪团伙,抓获3名犯罪嫌疑人。

据了解,4月2日,新埠海岸派出所接到群众报警,称其养殖的黑山羊被盗。“我赶羊回家时发现1只羊死了,清点后竟发现还丢失了9只羊。肯定是有人给羊下毒后偷走的。”报警人反映说。

结合报警人所说的情况,办案民警判断嫌疑人是将羊麻醉后实施盗窃。果然,办案民警对被窃现场进行勘察时发现了一支遗落的注射器。

警方迅速展开调查,由于案发地位置偏僻,未发现其他有价值的线索。民警转变办案思路,决定在地图上对案发现场附近的道路进行标注,然后沿路进行排查。

通过排查,警方确定了案发地附近的必经路线。经侦查,一辆可疑的白色轿车进入了民警的视线。

“这辆白色轿车是租车公司的,我们对这辆轿车的活动区域进行调查后,发现

该车在4月1日、4月2日都曾去过海口市新埠岛和云龙镇。”办案民警介绍。

民警前往云龙镇查找线索,在该车的停车现场发现了很多羊粪和羊毛。警方怀疑这有可能是嫌疑人偷羊后销赃的地点。经持续深挖,一个由3名男子组成的偷羊团伙浮出水面。据警方介绍,3名男子都是有着盗窃和贩毒前科的人员。

4月9日15时30分许,警方获取线索,涉案车辆再次出现在了新埠岛。新埠海岸派出所立即组织警力对该车辆进行拦截。15时40分许,在新埠岛某工地外,民警成功将犯罪嫌疑人徐某军、吴某征、陈某瑞抓获,现场查获2根1米长的塑料管、10支注射器和9个空玻璃瓶,其中3个玻璃瓶内含有麻醉药。

经查,3名犯罪嫌疑人以农户在路边看护松懈散养的羊为目标,使用自制的麻醉工具,将羊麻醉,而后驾车离开,过后再返回现场将药效发作了的羊抱上车运走。该犯罪团伙累计盗窃农户黑山羊3起



3名犯罪嫌疑人被警方抓获。(警方供图)

共14只。目前,犯罪嫌疑人徐某军、吴某征、陈某瑞已被依法采取刑事强制措施。案件在进一步侦办中。

# 酒后破坏村里3个文庙

## 临高一男子被行拘

本报讯(记者王小亮)5月8日,记者从获悉,近日,临高县公安局查处一起寻衅滋事案件,对陈某忠酒后破坏三个文庙的行为依法给予行政拘留15日并罚款1000元的处罚。

近日,临高县公安局和舍派出所接到群众报警,称半边村三个文庙被人破坏,请求出警处理。接警后,民警迅速赶到事发现场。

在现场,民警看到三个文庙里的香炉被推倒在地,烟灰散落一地,神像

身上的旗子及铃铛均被破坏,现场一片狼藉。

随后,和舍派出所联合治安大队展开调查,通过走访排查、分析研判等方式,迅速锁定该村的陈某忠有重大作案嫌疑,民警随即传唤陈某忠到派出所接受调查。

经询问,陈某忠对其喝酒后寻衅滋事的违法行为供认不讳。目前,临高县公安局依法对陈某忠给予行政拘留15日并罚款1000元的处罚。

# 琼中一女孩挨了父亲一巴掌欲轻生

## 民警劝阻开导后送回家

本报讯(记者李传敏 通讯员蔡龄龄)近日,琼中黎族苗族自治县公安局红毛派出所民警经过劝阻,成功救助一名欲跳河轻生的女孩。

据了解,4月27日22时30分许,琼中公安局红毛派出所接到指挥中心指令,称在某村委会桥头,有一名女孩欲跳河轻生。值班民警立即带队赶赴现场,发现一女孩站在桥头,且情绪十分激动,其母亲远远站在桥边劝说,可一开口两人便又开始争吵。民警见状,立即启动应急预案,一边采取“话疗”模式进行安抚劝说,分散女孩的注意力,另一组民警做好伺机营救的准

备。

经了解,该女孩因在学校被同学孤立,周末回家后不想再返校读书被其父亲批评,并打了一巴掌,心里委屈有了轻生念头。得知情况后,民警便化身暖心大哥哥耐心开导女孩。最终,女孩情绪稳定下来,放弃了轻生想法。随后,民警联合相关人员将女孩送回家中。

事后,民警与女孩父亲取得联系,女孩情绪平稳已经顺利返校。民警对该名父亲的做法进行了批评教育,细心叮嘱其要采取恰当的方式跟孩子沟通,关注孩子内心感受。

# 交通安全

## 4座小货车挤进13人

### 琼海一司机被处罚

本报讯(记者杨晓晖)5月7日,琼海市一小型货运汽车因超载,被琼海市公安局交警大队依法进行处罚。

当天11时30分许,该大队民警在嘉积城区跃华路附近发现一辆小型货运汽车后车厢内人头攒动,载满了乘客。民警见状,立即示意驾驶人靠边停车接

受检查。

经查,驾驶人张某当日驾驶小型货运汽车共搭载13人,除副驾驶和车后座外,车厢内还搭载9人。据张某称,其与车内乘客系工友关系,当日下工后,其搭载几人前往跃华路附近就餐,因小型货运汽车只能搭载4人,便让其余9名工友

坐在后车厢内,并没有考虑到会存在安全隐患。当日下午,大队民警依法传唤张某至琼海市公安局交通管理大队进行进一步查处。

琼海交警依法对张某驾驶载货汽车违法载人的交通违法行为处以罚款100元的处罚。

## 3名女子夜间误闯高速路

### 昌江交警及时制止消除隐患

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员符玉慧)5月6日晚,昌江黎族自治县公安局交通管理大队民警在夜间巡逻时发现3名女子在高速公路上行走,及时将她们安全带离,消除安全隐患。

当天21时36分许,执勤民警发现有3名女子在高速公路护栏旁行走,全然不顾身后呼啸而过的车辆,极其危险。

执勤民警立即靠边停车,迅速上前

制止。考虑到夜晚视线不佳且高速上车速极快,为确保该3名行人的生命安全,民警果断让她们上警车,将她们带离至附近的安全区域处。随后,民警通过真实案例对她们进行安全教育。

## “隔夜酒”后驾车上路

### 一男子酒驾被东方交警查处

本报讯(记者董林)5月7日,东方市公安局交警大队依法查处一名酒后驾驶机动车的司机。

5月7日09时58分许,东方交警在板桥镇开展春季公路交通安全专项整治

行动,对一辆云H号牌的小型汽车检查时发现,驾驶人周某永有酒驾嫌疑。经现场呼气式酒精测试,结果为25mg/100mL,属于饮酒后驾驶机动车。据驾驶人周某永交代,其是前一天晚上喝的酒,

本以为睡醒了就不会达到酒驾标准,便心存侥幸驾车上路,没想到被查出酒驾。

因饮酒后驾驶机动车,周某永被东方交警处罚款2000元、驾驶证记12分并暂扣6个月和拖移车辆的处罚。

## 琼中交警整治未成年人交通违法骑行行为

# 签署承诺书加强交通安全教育

本报讯(记者李传敏 通讯员符金婷)近日,琼中黎族苗族自治县公安局交通管理大队在学校周边以及学生经常出行的路段组织开展未成年人交通违法骑行整治行动。

行动中,执勤交警加强巡逻管控,对未佩戴安全头盔、未满16周岁驾驶电动自行车、未满18周岁无证驾驶摩托车、违法载人、非法改装等交通违法行为进行查处。对存在交通违法行为的学生,

一律通知家长和学校。同时,民警通过交通安全警示教育、登记信息备存、签署承诺书等方式对学生及家长进行交通安全劝导,督促家长加强对孩子交通安全教育和监管。

## 临高交警排查整治城区乱停乱放车辆

### 清除道路安全隐患

本报讯(记者王小亮)5月6日,临高县公安局交警大队针对共享电动自行车乱停乱放、报废车辆(僵尸车)等影响市容市貌问题进行排查整治,全力清除道路交通安全隐患。

临高交警采取流动巡逻和定点整治相结合的方式,开展不间断巡查,对共享电动自行车在机动车停车位、非机动车道乱停乱放现象进行集中整治。同时针对长期占用公共资源停放的“僵尸车”,及时通知车主到场,责令其在规定时间内将车辆转移;对于长期无人认领且无法查询核实车主信息的,进行拍照、录像和登记造册后,将车辆拖移至指定停车场存放,等待车主前来处理。

据了解,临高交警将继续加大乱停乱放巡查整治力度,同时呼吁广大群众自觉遵守相关法律法规,做到文明、规范停车,共同营造安全、畅通、有序、整洁的城市道路环境,让文明及时“归位”。

## 屯昌交警进校园开展交通安全警示教育

### 鼓励学生做交通安全监督员

本报讯(记者蒙取宇)5月8日,屯昌县公安局交通管理大队走进大同中学开展交通安全警示教育。

活动中,宣传民警结合学生上下学出行特点及校园周边道路交通环境,针对过马路需注意的事项,骑车、乘车安全等知识,用发生在身边的交通违法案例,深入浅出地向学生讲解了交通安全知识,让学生们了解交通违法行为所带来的严重后果。

民警还鼓励学生们要争做文明交通的倡导者和宣传员,把交通安全知识带回家中向自己的家长宣传,做好家长的交通安全监督员,监督家长遵守交通法规,共同营造“大手牵小手、小手拉大手”文明交通共建共享的良好氛围。

## 交警进乡村面对面普法

5月7日,东方市公安局交警大队高速公路中队走进海南环岛高速公路沿线村庄开展“法润平安 文明相伴”主题宣传活动。

东方交警通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,向村民讲解《中华人民共和国道路交通安全法》相关法律法规,详细讲解行人、牲畜、非机动车等进入高速公路等行为的潜在危害,呼吁大家自觉抵制酒驾醉驾、无证驾驶、骑乘车辆不系安全带等各类交通违法行为。

(记者董林)



## 销售侵权商标红酒

### 海口一商行被罚2000元

本报讯(记者杨晓晖)5月8日,记者从海口市市场监督管理局龙华分局获悉,海口一商行因销售侵犯他人注册商标红酒,被罚2000元。

据了解,4月1日,海口市市场监督管理局龙华分局执法人员根据举报,对海口龙华某商行进行检查。执法人员现场发现,当事人经营场所摆放10瓶涉嫌侵犯“penfolds”“奔富”注册商标专用权的750ml“葛兰吉奔富”珍藏干红葡萄酒,当事人现场无法提供进货凭证及相关证明材料。随后,该局当日予以立案,执法人员对上述商品下达《实施行政强制措施决定书》,并采取了扣押行政强制措施。

经“penfolds”“奔富”商标注册人南社布兰兹有限公司的委托代理人上海鸿孚律师事务所鉴别,上述商品均为侵犯“penfolds”“奔富”注册商标专用权的商品。执法人员对当事人经营者林某洪进行询问调查,当事人向该局提交相关证明材料,执法人员围绕当事人销售侵犯注册商标专用权的商品的行为,收集相关证据材料,确定其违法事实。今年4月22日,该案调查终结。

近日,海口市市场监督管理局龙华分局依法没收商标侵权商品10瓶“葛兰吉奔富”珍藏干红葡萄酒,没收该商行违法所得15元,对其罚款2000元。

## 堵塞占用消防车通道

### 琼中18名小区业主被行政处罚

本报讯(记者李传敏 通讯员黄博阳)5月8日,琼中黎族苗族自治县应急、旅文、公安、综合执法、消防救援大队、乡镇政府等多部门联合组成执法队伍,深入惠民小区开展“生命通道”突击检查,对18名业主进行行政处罚。

据了解,当天上午,联合执法队按

照“边检查、边整治、边宣传”的方式,以刚性治理为手段,对惠民小区存在乱停乱放、违规占用消防车通道、“进楼入户”、堵塞疏散通道和消防车通道等违法行为的电动自行车和小轿车车主进行行政处罚。琼中消防检查人员当场对18名业主进行行政处罚,并下发行政处罚决定书。

## 违规充电停放电单车

### 临高21名车主和1家社会单位受处罚

本报讯(记者王小亮 通讯员逢宇)近日,临高县消防救援大队严打电动自行车违规停放及充电行为,对21名车主和1家社会单位进行处罚。

据了解,4月29日至5月6日,临高县消防救援大队深化电动自行车消防安全领域攻坚集中整治,不断加大执法力度,通过监督检查和举报投诉核查等方式,查处王某宝、符某双、张某某等21人存在电动自行车在公共场所首层门厅、安全出口、疏散通道等处违规停放、充电等违法行为,要求车主现场将电动自行车挪走,依

法给予警告、罚款50元或100元等行政处罚。

据了解,临高消防部门从今年4月起对在建筑物首层门厅、共用走道、楼梯间、楼道等共用部位,以及疏散通道、安全出口、消防车通道及其两侧影响通行的区域、人员密集场所的室内区域停放、充电行为启动处罚程序,切实加强电动自行车消防安全管理,杜绝安全隐患。截至目前,共有21名车主、1家社会单位受到行政处罚,整改隐患32处,查处整改了一批电动自行车违规停放、充电隐患问题。

### 遗失声明

兹有三亚市公安局交通警察支队工会委员会遗失工会法人资格证书及副本、工会法定代表人证书(证书号:210200863)、机构信用代码证及副本(代码:O40460201004176202),特此声明作废。  
三亚市公安局交通警察支队工会委员会  
2024年5月9日

### 遗失声明

屯昌县南坤镇南坤中学不慎遗失食品经营许可证(正本),编号为:JY34690220012148,特此声明。